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Vec 
Správa o stave bezpečnostnej situácie v služobnom obvode OO PZ Košice Dargovských hrdinov za 

obdobie od 01.01.2025 do 30.11.2025 

- zaslanie 

 
Napriek miernemu navýšeniu prípadov týkajúcich  sa priestupkovosti a trestných činov máme za 

to, že bezpečnostná situácia v služobnom obvode Obvodného oddelenia Policajného zboru Košice 

Dargovských hrdinov je stabilizovaná, na požadovanej úrovni. Častým problémom sú naďalej drobné 

krádeže v obchodoch, nakoľko páchatelia si uvedomujú menšiu beztrestnosť z dôvodu novely Trestného 

zákona.  

Máme za to, že kým sa nezmení trestný zákon postihujúci páchateľov tejto kriminality, tento 

navyšujúci trend bude naďalej pokračovať z dôvodu zlej finančnej situácie slovenských domácností. Ľudia 

sú čoraz viac nervóznejší, nespokojní, čo sa odráža na ich agresivite a tak často krát dochádza aj k útokom 

a výtržníctvam na uliciach.  

Z uvedeného dôvodu na mesačnej báze realizujeme preventívno-bezpečnostné akcie 

v maloobchodných prevádzkach so zameraním na predchádzanie protiprávnej činnosti a odhaľovanie 

páchateľov protiprávnej činnosti. 

Z dôvodu zvýšenej kriminality týkajúcich sa vlámaní do bytových a nebytových priestorov 

a motorových vozidiel sme vykonali po sebe viacero preventívno-bezpečnostných akcií so zameraním na 

predchádzanie, odhaľovanie a zisťovanie ich páchateľov. V tomto trende budeme naďalej pokračovať, 

nakoľko sme počas tohto obdobia zaznamenali výrazne nižší počet prípadov vlámaní. Upozorňujeme, že 

ponechávanie vecí v autách je nebezpečné. Preto v predvianočnom období vodičov vyzývame na opatrnosť 

a prevenciu voči krádežiam v znení citujem „Zabezpečte si svoje vozidlá pred krádežou uzamknutím 

a skontrolovaním uzamknutia. Svoje osobné vecí, doklady, mobilné telefóny, tašky a kabelky, peniaze či iné 

osobné veci si pri opúšťaní vozidla vezmite so sebou.“ 

Počas Sviatkov všetkých svätých a Pamiatky zosnulých sme posilnili výkon služby v okolí 

cintorínov, kde počas tohto obdobia neboli zaznamenané žiadne protiprávne konania, ktoré by narúšali ich 

pokojný priebeh. Rovnako plánujeme zvýšenie výkonu služby počas vianočných sviatkov a osláv Nového 

roka a z toho dôvodu upriamujem pozornosť pre obyvateľov mestskej časti na zvýšenú kontrolnú činnosť 

zo strany polície. 

 Služobný obvod Košice Dargovských hrdinov patrí medzi menej problémovú mestskú časť Košíc 

a napriek poddimenzovanému skutočnému stavu policajtov sa dokážeme na úkor možno trocha dlhšieho 

reakčného času popasovať s dennodennými problémami v spokojnosti občanov mestskej časti 

Dargovských hrdinov. 

 

S pozdravom 

                             pplk. Mgr. Eugen Varga 

           riaditeľ   
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